

Рішення
спеціалізованої вченої ради ДФ 35.600.106
Львівського національного медичного університету
імені Данила Галицького МОЗ України
про присудження ступеня доктора філософії

Спеціалізована вчена рада **ДФ 35.600.106** Львівського національного медичного університету імені Данила Галицького МОЗ України, м. Львів, прийняла рішення про присудження ступеня доктора філософії з галузі знань 22 – «Охорона здоров'я» **Данилюка Дмитра Васильовича** на підставі прилюдного захисту дисертації «Обґрунтування профілактики карієсу зубів та захворювань пародонта у дітей з зубоцелепними аномаліями на тлі психоневрологічних розладів» за спеціальністю 221 «Стоматологія» 7 червня 2024 року.

Данилюк Дмитро Васильович, 1990 року народження, громадянин України, освіта вища: у 2012 році завершив навчання на стоматологічному факультеті Львівського національного медичного університету імені Данила Галицького за спеціальністю «Стоматологія».

З 2012 по 2014 рр. проходив інтернатуру за спеціальністю «Стоматологія» на базі 3 міської стоматологічної поліклініки м. Львова. З 2014 року по 2016 рік – старший лаборант кафедри стоматології дитячого віку ЛНМУ імені Данила Галицького. З 2016 року і по даний час – асистент кафедри ортодонції. З вересня 2020 року навчався в аспірантурі очна вечірня форма навчання Львівського національного медичного університету імені Данила Галицького на очній вечірній формі навчання за спеціальністю 221 «Стоматологія».

Дисертацію виконано у Львівському національному медичному університеті імені Данила Галицького МОЗ України.

Науковий керівник: доктор медичних наук, завідувач кафедри ортодонції Львівського національного медичного університету імені Данила Галицького МОЗ України, професор Чухрай Наталія Львівна.

1. За матеріалами дисертації опубліковано 10 робіт: 7 статей у наукових фахових журналах України, 3 публікації представлено у збірниках матеріалів науково-практичних конференцій та конгресів. Стан тканин пародонта у дітей, які перебувають у навчально-реабілітаційних центрах. / Данилюк Д.В. Чухрай Н.Л. // Український стоматологічний альманах. - 2024. - №1. – С. 83-87.

2. Ураженість карієсом зубів у дітей з психоневрологічними розладами у період завершеного формування постійного прикусу. / Данилюк Д.В. // Вісник проблем Біології та Медицини. - 2024 випуск 1(169)2024. – С.475-483
3. Особливості електрофоретичної активності клітин букального епітелію у дітей, які перебувають у різних реабілітаційно - навчальних центрах. / Данилюк Д.В. Смоляр Н.І. // Вісник стоматології. - 2024. - №1(126). – С. 2-7.

У дискусії взяли участь голова і члени спеціалізованої вченої ради:

голова спеціалізованої вченої ради ДФ 35.600.106 Львівського національного медичного університету імені Данила Галицького МОЗ України – доктор медичних наук, професор кафедри ортодонції Львівського національного медичного університету імені Данила Галицького МОЗ України - професор Мірчук Богдан Миколайович, без зауважень.

рецензент – кандидат медичних наук, доцент Семенців Христина Григорівна, доцент кафедри ортодонції Львівського національного медичного університету імені Данила Галицького м. Львів. Загальна оцінка роботи безумовно є позитивною. Проте, поряд із позитивними сторонами дисертаційної роботи, виникли деякі зауваження:

1. У тексті дисертаційної роботи зустрічаються граматичні та орфографічні помилки.

рецензент – кандидат медичних наук, доцент Фур Микола Борисович, доцент кафедри стоматології дитячого віку Львівського національного медичного університету імені Данила Галицького м. Львів. Загальна оцінка дисертаційної роботи позитивна, однак є деякі зауваження:

1. У дисертаційній роботі трапляються поодинокі друкарські описки та невдалі стилістичні вислови, які не мають принципового значення.

опонент – доктор медичних наук професор **Каськова Людмила Федорівна**, завідувач кафедри дитячої терапевтичної стоматології Полтавського державного медичного університету, м. Полтава. Загальна оцінка дисертаційної роботи є позитивною, однак виникли окремі зауваження:

1. В посиланнях на джерела літератури в окремих випадках фігурують від 13 до 20 видань. Раціонально було б зменшити їх кількість. Дані щодо особливостей проведення профілактичних заходів у дітей із психоневрологічними розладами можна було б представити більш широко.
2. Дисертантом виконаний значний об'єм роботи, про розмах якого більш повно свідчили б дані, представлені в таблиці, в якій були б перелічені методики та кількість пацієнтів, яким вони проведені.
3. Таблиці які займають цілу сторінку, можна було б винести в додатки.

опонент – доктор медичних наук професор **Годованець Оксана Іванівна** завідувач кафедри стоматології дитячого віку Буковинського державного університету, м. Чернівці. Загальна оцінка дисертаційної роботи є позитивною, однак виникли окремі зауваження:

1. У першому розділі зустрічаються поодинокі орфографічні та стилістичні помилки, невдалі вирази та описки.
2. У підрозділі 2.2 надмірно деталізовані загальноприйняті клінічні методи дослідження в стоматології.
3. У розділах власних досліджень подано багато цифрового матеріалу, який подекуди важко сприймається та, потребує, на мою думку, більшої систематизації одержаних даних.

У дискусії взяли участь **присутні на захисті фахівці**:

кандидат медичних наук, доцент кафедри ортодонції Львівського національного медичного університету імені Данила Галицького Пилипів Наталя Володимирівна, без зауважень.

кандидат медичних наук, доцент кафедри стоматології дитячого віку Львівського національного медичного університету імені Данила Галицького Малко Наталя Володимирівна, без зауважень.

Результати відкритого голосування:

«за» – 5 членів ради

«проти» – —

На підставі результатів відкритого голосування спеціалізована вчена рада ДФ35.600.106 присуджує Данилюку Дмитру Васильовичу ступінь доктора філософії з галузі знань 22 – «Охорона здоров'я» за спеціальністю 222 – «Стоматологія».

Голова спеціалізованої
вченої ради ДФ 35.600.106



Мірчук Б.М.

Рецензент



Семенців Х.Г.

Рецензент



Фур М.Б.

Опонент



Каськова Л.Ф.

Опонент



Годованець О.І.

Відповідальна за діяльність
разових спеціалізованих
вчених рад



Драпак І.В.